¡Subiendo a Nuevas Alturas!
Calendario de Planificación de 5to a 6to grados
¡Preparándonos para el año escolar 2017-2018 como un FALCON DE NORTHVIEW!

Noche de Planificación para los padres: enero 23, 2018 a las 7 pm 
Venga a conocer a parte del plantel escolar de Northview en una junta informal en el auditorio. Hablaremos sobre las clases que son ofrecidas y también de otras cosas pertinentes a entrar a la secundaria. 

Hojas de descripción de cursos: Entreguen antes de Martes, Febrero 5, 2018 
Los maestros del 5to grado van a mandar las Hojas de Descripción de Cursos con los estudiantes antes del final de enero. Los estudiantes y sus familias deben de seleccionar cuales clases desean tomar y marcarlas en la hoja. Por favor entregue esta hoja a la/el maestro de 5to grado antes del martes, febrero 5, 2017. Los estudiantes van a revisar las clases que han elegido cuando un consejero de la escuela Northview se presente en su escuela el día de visita. 

Los Consejeros y maestros de Artes Escénicas Visitaran las escuelas primarias 
Los consejeros visitaran a los estudiantes de 5to grado para revisar las clases elegidas. Pruebas de instrumentos y pruebas vocales se llevaran a cabo durante la visita. Los estudiantes llevaran a casa una hoja de descripción de cursos y una hoja azul si es que ellos han escogido una clase de Artes Escénicas. Por favor hable con su estudiante sobre estos cambios. Si necesita hacer un cambio en las clases elegidas puede hacerlo por medio de Skyward, también puede mandar una nota a la/el maestro de 5to grado o entregar la nota a la escuela Northview antes de marzo 1º, 2017. Los consejeros visitaran las escuelas en las siguientes fechas. 
Febrero 5 - Nora febrero 7 - Crooked Creek febrero 6 – Fox Hill 
Febrero 9 – Allisonville febrero 9 –John Strange febrero 13 – Greenbriar 
Febrero 20 – Spring Mill 

Reunió de información de Música Instrumental: martes, marzo 20, 2018 a la 7pm 
Aprenda más sobre las clases de orquesta y banda en Northview, conozca a los maestros aprenda sobre como pedir prestado, comprar o rentar los instrumentos. Conozca a un representante de Paige’s Instruments y mucho más. 

Café con los Consejeros: miércoles, enero 31, 2018 a las 8:15am 
Los consejeros estarán disponibles para contestar cualquier pregunta que tenga sobre la secundaria Será aquí en la escuela Northview Middle School 

Open House (casa abierta al público): Martes, marzo 13, 2018 de 7pm -8:30pm
Las familias pueden caminar por los pasillos de Northview! Habrá algunas cosas que demostrarles en algunos de los salones de clase, y también otras presentaciones. También habrá una galería de trabajos, clubs y otras actividades que los estudiantes participan en Northview. 

Estudiantes del 5to grado visitaran Northview Middle School: Mayo 8 o 9 , 2018
Los estudiantes podrán venir a conocer la escuela y tendrán guías. Podrán escuchar a la orquesta, la banda y el coro de Northview. También tendrán un aperitivo en la cafetería y tendrán la oportunidad de escuchar una charla dada por sus consejeros. 

[bookmark: _GoBack]Falcon Quest- Orientación para nuevos estudiantes: Lunes, Julio 30, 2018 de 5:30 pm- 7:30 pm 
Estudiantes del grado 6 obtengan la lista de sus clases y el número de su casillero (locker). Conocerán a algunos de sus maestros y practicaran abrir sus casilleros. 

Si tiene alguna pregunta por favor comuníquese con los consejeros de Northview.
Sra. Jennifer Dodson 317-259-5421 x22105 Sr. Victor Newsome 317-259-5421 x22104 jdodson@msdwt.k12.in.us vnewsome@msdwt.k12.in.us

